

В Эхирит-Булагатском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти осужденных и сотрудника колонии



Сегодня на территории исправительной колонии №40 в п. Бозой во время хозяйственных работ на очистных сооружениях погибли двое осужденных и сотрудник колонии. По данному факту Эхирит-Булагатским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа в составе следователей СК, следователей-криминалистов и полицейских. Установлено, что сотрудник исправительной колонии попытался оказать помощь осужденным, однако тоже погиб.

Допрашиваются свидетели произошедшего и руководство исправительного учреждения. Назначены судебно-медицинские экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1701560>